

Zpráva z tábora

Trnov 8. – 22. 7. 2023

Trnov Po 27 letech v Borovnici se náš tábor letos konal na novém místě a to v Trnově u Dobrušky ve východních Čechách. Velice děkujeme paní Marcelle Maškové za propůjčení objektu bývalého kulturního domu, který má pronajatý a umožnila nám v něm tábor realizovat.

Letní dětské tábory Ekumenické sítě pro aktivity mladých, z. ú. jsou již řadu let díky pomoci našich sponzorů zaměřeny z větší části na děti ze sociálně slabých rodin. Letos se tábora účastnil rekordní počet 30 dětí, což bylo umožněno většími prostory v místě konání. Z celkového počtu tábor v plné ceně 4.000,- Kč platilo 8 dětí, 7 dětí mělo sourozeneckou slevu ve výši 500,- Kč. Dalších 12 dětí mělo sociální slevu v rozmezí 1.000 – 3.000 Kč podle možností rodiny. 3 děti měly tábor zcela zdarma. I letos s námi jelo 5 dětí z ukrajinských rodin, i když už jsme pro ně nečerpali speciální podporu. Tábor zajišťovalo celkem 9 vedoucích.

Příprava tábora pro nás vzhledem ke změně místa byla organizačně i finančně náročnější. Museli jsme přestěhovat většinu vybavení (velice děkujeme za pomoc společnosti RS Bohemia s.r.o.), přizpůsobit nové prostory našim potřebám, seznámit se s prostředím a okolím nového tábora. Díky pomoci našich sponzorů a dobrému týmu vedoucích se vše dobře podařilo.

Program tábora byl jako vždy zaměřen na seznamování s biblickými příběhy formou her a soutěží. Letošním tématem byla první a Druhá kniha Samuelova – příběhy o proroku Samuelovi, králi Saulovi a Davidovi. Díky většímu počtu dětí mohly být rozděleny do tří družstev. Připravena byla celá řada pohybových, vědomostních a kreativních aktivit. Bohatě jsme využili divadelní podium, které jsme měli k dispozici, takže si děti pravidelně připravovaly dramatizace jednotlivých příběhů. Program byl doplněn o dva celodenní výlety – do Dobrušky a do Opočna. V Dobrušce jsme kromě rodného domku F. L. Heka navštívili i náš sbor, kde děti strávily krásné dvě hodiny, a také proto se skoro všechny chtěly zúčastnit bohoslužby následující neděli, kterou společně sloužily místní sestra farářka Erika Oubrechtová a sestra Eva Mikulecká. V Opočně jsme si prohlédli krásný zámek a město a poté se zámeckým parkem a oborou vydali na pěší cestu zpět do tábora.

Letošní tábor proběhl velmi dobře, bez vážnějších zdravotních i jiných potíží. S vedoucími i některými s dětí se budeme vídat pravidelně i během roku. Pokud situace neumožní pořádat tábory opět v Borovnici, doufáme, že do Trnova budeme moci jet i příští rok.

Velice děkujeme našim dlouholetým i novým sponzorům za podporu a pomoc, bez níž by se letošní tábor nemohl uskutečnit.